



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE

Klasa: 212-04/17-01/22
Urbroj: 511-01-63-17-1/2017
Zagreb, 15. veljače 2017.

POLICIJSKIM UPRAVAMA – svima
n/p načelnice/načelnika

PREDMET: Utvrđivanje okolnosti nezakonitog ulaska u Republiku Hrvatsku, postupanje, nalaže se.-

VEZA: dopisi Ravnateljstva policije broj: 511-01-62-79708/1-16 od 15.12.2016. i broj: 511-01-62-79708/2-16 od 30.12.2016.

Poštovana/poštovani,

našim dopisima iz veze naloženo je provođenje zajedničkih aktivnosti na suzbijanju nezakonitih migracija i svih oblika krijumčarenja.

Međutim, unatoč svih mjera koje se poduzimaju na vanjskoj granici značajan je broj migranata koji su zatečeni u dubini državnog teritorija, ili na unutarnjoj granici na izlazu iz Republike Hrvatske ili su vraćeni iz drugih država na temelju readmisijskog sporazuma.

U cilju podizanja učinkovitosti mjera koje se poduzimaju na zaštiti vanjske granice, potrebno je u svakom pojedinom slučaju detaljno utvrditi sve okolnosti nezakonitog ulaska u Republiku Hrvatsku.

Zbog toga, takve migrante će se bez obzira na mjesto zatjecanja, uz prethodnu pisanu najavu prepratiti u policijsku upravu na vanjskoj granici, u ustrojstvenu jedinicu koja je nadležna da u konkretnom slučaju utvrdi sve okolnosti nezakonitog ulaska i boravka te za poduzimanje mjera povratka sukladno Zakonu o strancima.

U vezi s navedenim, podsjećamo da je za postupanje prema migrantima primarno nadležna policijska uprava na vanjskoj granici na čijem području su migranti nezakonito ušli u Republiku Hrvatsku. Naime, migranti koji nezakonito ulaze nemaju prebivalište ili boravište u Republici Hrvatskoj, pa se mjesna nadležnost za provođenje postupka utvrđuje temeljem članka 16. stavka 3. Zakona o općem upravnom postupku, koji propisuje da se u takvim slučajevima mjesna nadležnost određuje prema mjestu gdje je nastao povod za vođenje postupka.

S obzirom da se mjere provode zbog nezakonitog prelaska državne granice i nezakonitog boravka, za postupanje je nadležna policijska uprava gdje je stranac nezakonito ušao, odnosno gdje je boravak stranca postao nezakonit.

Popunjavanje obrasca izjave o osobnim podacima stranca (obrazac 6 iz Pravilnika o postupanju prema strancima) i fotografiranje obaviti će se u policijskoj upravi koja je zatekla migrante, a obrazac i fotografija će se dostaviti mjesno nadležnoj policijskoj upravi.

U slučajevima kada se procijeni da postupak u policijskim upravama prema mjestu ulaska ne bi bio svrsishodan za jačanje učinkovitosti mjera zaštite vanjske granice, postupak će se provesti u policijskoj upravi gdje su migranti zatečeni.

Ova uputa ne utječe na prava migranata koja proizlaze iz drugih zakona.

Za dodatna pojašnjenja nadležna je Uprava za granicu, Služba za nezakonite migracije.

S poštovanjem,


GLAVNI RAVNATELJ POLICIJE
Marko Srdarević

O tome obavijest:

- Ured glavnog ravnatelja policije,
- Uprava za granicu,
- Uprava kriminalističke policije.-
- Uprava za policije,